
 
 
NeuRi 2013             Psihijatrijska bolnica Rab 

REZULTATI TESTIRANJA ZA 

Narcissistic Personality Inventory 

NPI-40 

 

Dragi sudionici 3. studentskog kongresa neuroznanosti „NeuRi 2013“, bilo nam je zadovoljstvo ugostiti Vas 
u Psihijatrijskoj bolnici Rab i veselimo se budućim susretima. 

U ovom dokumentu možete pronaći svoje individualne rezultate ispunjavanja NPI-40 upitnika prema šifri 
koja se nalazi u naslovu svake tablice, naravno, ukoliko ste zapamtili svoju šifru. Da biste lakše protumačili 
dobivene rezultate, ispod Vam donosimo kratko objašnjenje svake od navedenih dimenzija narcizma. Za 
podrobnije objašnjenje upitnika možete pogledati: Raskin, R.; Terry, H. (1988). "A principal-components 
analysis of the Narcissistic Personality Inventory and further evidence of its construct validity". Journal of 
Personality and Social Psychology, Vol 54(5), 890-902. 

Prosječan rezultat na ovome upitniku kod opće populacije kreće se između 12 i 15. Slavne osobe u prosjeku 
postižu ukupan rezultat od 17,8. Narcistične osobe postižu više od 20 bodova. Neki autori skreću pozornost 
da pri interpretaciji ukupnog rezultata treba povesti računa o tome koje osobine dominiraju po bodovima. 
Ukoliko su to Taština, Privilegiranost, Egzibicionizam ili Iskorištavanje, tada postoji više razloga za 
zabrinutost nego kod osoba kojima dominiraju osobine Autoritet, Samodostatnost i Superiornost. Visoki 
rezultat ne znači i zadovoljavanje kriterija za narcistični poremećaj osobnosti (za podrobnije objašnjenje 
pogledajte DSM-IV ili DSM-IV TR). 

Evo i kratkog objašnjenja svake od sedam dimenzija: 

Autoritet: odnosi se na potencijal osobe kao vođe. Osobe koje ovdje ostvare više bodova vole biti glavni i 
imati moć, često zbog moći same po sebi. 

Samodostatnost: odnosi se na to koliko je osoba samostalna, odnosno koliko se oslanja na tuđe umjesto na 
vlastite sposobnosti u obavljanju poslova općenito u životu. 

Superiornost: odnosi se na osjećaj superiornosti u odnosu na druge ljude. 

Egzibicionizam: odnosi se na potrebu neke osobe da bude u središtu pozornosti i spremnosti te osobe da 
skrene na sebe pozornost (čak i na uštrb potreba drugih oko sebe.) 

Iskorištavanje: odnosi se na spremnost osobe da iskorištava druge za zadovoljenje vlastitih potreba ili 
ciljeva. 

Taština: odnosi se na osjećaj taštine ili na uvjerenje osobe da posjeduje veće sposobnosti ili ljepotu od 
drugih. 

Privilegiranost: odnosi se na očekivanje osobe da posjeduje posebna prava,  tj. neopravdano očekuju 
osobito povoljan tretman ili automatsko pristajanje na svoja očekivanja. Osobe koje na ovoj osobini 
postignu više bodova uglavnom imaju veća očekivanja na privilegiranost, dok oni koji postignu nizak broj 
bodova ne očekuju mnogo od drugih u životu. 
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